

Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області

Діяльність підприємств сфери послуг Чернівецької області

у IV кварталі 2018 року

Статистичний бюлетень

Чернівці

Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області
Управління аналізу статистичних даних
Відділ аналізу даних економічної статистики

вул. Головна, 249-а, м. Чернівці, 58018, Україна
тел: (0372) 58-13-44, 58-18-99
Електронна пошта: gus@cv.ukrstat.gov.ua
Web: www.cv.ukrstat.gov.ua

Відповідальні за випуск: М.В. Коропотницька, Н.І. Шарова

Статистичний бюлетень підготовлено фахівцями відділу аналізу даних економічної статистики управління аналізу статистичних даних на основі даних державних статистичних спостережень за ф.№1-послуги (квартальна) “Звіт про обсяги реалізованих послуг” та ф.№9-зез (квартальна) “Звіт про експорт (імпорт) послуг”. Дані за регіонами України наведено без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м.Севастополя та тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях.

СКОРОЧЕННЯ

грн	– гривня	р.	– рік
дол. США	– долар США	тис.	– тисяча
млн	– мільйон	%	– відсоток
од	– одиниць		

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ

Тире (–)	– явищ не було
Крапки (...)	– відомості відсутні
Нуль (0,0)	– явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть бути виражені використаними у таблиці розрядами
Символ (×)	– заповнення рубрики за характером побудови таблиці не має сенсу
Символ (к)	– дані не оприлюднюються з метою забезпечення виконання вимог Закону України “Про державну статистику” щодо конфіденційності статистичної інформації.

Примітка. В окремих випадках сума складових може не дорівнювати підсумку у зв’язку з округленням даних.

© Головне управління статистики у Чернівецькій області, 2019
Усі права захищені. З некомерційною метою дозволяється тиражувати і поширювати цю публікацію з посиланням на джерело. Для поширення, у тому числі часткового, через електронні системи та на електронних носіях необхідно мати спеціальний дозвіл.

МЕТОДОЛОГІЧНІ ПОЯСНЕННЯ ДО ОКРЕМИХ ПОКАЗНИКІВ

Підприємства сфери нефінансових послуг – юридичні особи, відокремлені підрозділи юридичних осіб, основним видом економічної діяльності яких є надання послуг (крім фінансових).

Обсяг реалізованих послуг – вартість ринкових послуг (уключаючи податок на додану вартість), виконаних та наданих за межі підприємства (уключаючи послуги за бартерним контрактом), визначена на підставі документів, призначених для розрахунків із покупцями (замовниками) незалежно від надходження платежів.

Послуги – результат економічної діяльності, відносно якого не можна встановити права власності. Послуги не підлягають продажу окремо від процесу їх виробництва. Момент завершення виробництва послуги збігається з моментом надання її споживачеві.

Нефінансові послуги – послуги, які не пов'язані з фінансовою та страховою діяльністю. Вони не включають також адміністративні послуги, послуги громадських та політичних організацій.

Зовнішньоекономічні послуги являються товаром, що не проходить митного контролю і на який не оформляється вантажна митна декларація. Послуги не приймають форму матеріальних об'єктів, на які розповсюджуються права власності. Реалізація послуг та їх виробництво невідокремлені один від одного. Головним в торгівлі послугами є те, що повинна відбутися операція купівлі-продажу, яка охоплює діяльність суб'єктів господарської діяльності України та іноземних суб'єктів господарської діяльності (резидентів та нерезидентів), побудована на взаємовідносинах між ними, що має місце, як на економічній території України так і за її межами. Обсяги експорту включають надходження коштів від нерезидента за надані послуги (експорт). Обсяги імпорту – перерахування коштів нерезиденту за одержані послуги (імпорт).

З М І С Т

	Стор.
Діяльність підприємств сфери нефінансових послуг по містах та районах	3
Обсяг реалізованих послуг по містах та районах у IV кварталі 2018 року	3
Обсяг реалізованих послуг різним категоріям споживачів по містах та районах у IV кварталі 2018 року	4
Обсяг реалізованих послуг населенню по містах та районах у IV кварталі 2018 року	5
Обсяг послуг, реалізованих у середньому одним підприємством, що фактично працювало на ринку послуг, по містах та районах у IV кварталі 2018 року	6
Обсяг реалізованих послуг різним категоріям споживачів по містах та районах у 2018 році	7
Діяльність підприємств сфери нефінансових послуг за видами економічної діяльності	8
Обсяг реалізованих послуг за видами економічної діяльності у IV кварталі 2018 року	8
Структура обсягу реалізованих послуг за видами економічної діяльності у IV кварталі 2018 року	13
Структура обсягу реалізованих послуг за категоріями споживачів у IV кварталі 2018 року	13
Обсяг реалізованих послуг різним категоріям споживачів за видами економічної діяльності у IV кварталі 2018 року	14
Обсяг реалізованих послуг населенню за видами економічної діяльності у IV кварталі 2018 року	19
Обсяг реалізованих послуг різним категоріям споживачів за видами економічної діяльності у 2018 році	24

Структура обсягу реалізованих послуг за видами економічної діяльності у 2018 році	29
Структура обсягу реалізованих послуг за категоріями споживачів у 2018 році	29
Діяльність підприємств сфери нефінансових послуг м.Чернівців ...	30
Обсяг реалізованих послуг підприємствами м.Чернівців за видами економічної діяльності у IV кварталі 2018 року	30
Діяльність підприємств сфери нефінансових послуг за регіонами України	32
Обсяг реалізованих послуг за регіонами у IV кварталі 2018 року	32
Зовнішня торгівля послугами	33
Географічна структура зовнішньої торгівлі послугами у 2018 році	33
Структура зовнішньої торгівлі послугами за видами у 2018 році	35
Методологічні пояснення до окремих показників	37

**Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області**

**Діяльність підприємств сфери послуг
Чернівецької області
у VI кварталі 2018 року**

Відповідальні за випуск
Коропотницька Марія Василівна
Шарова Ніна Іванівна

Підписано до друку 11.03.2019 Формат 60x84/16
Папір офсетний. Гарнітура Times New Roman.
Тираж 2 прим.

Віддруковано Головним управлінням статистики у Чернівецькій області
вул. Головна, 249-а, м. Чернівці, 58018